

Praatplaten Educo

Story sheets Educo

Wortschatzbilder Educo

Panneaux vocabulaire Educo



522.224





Praatplaten Educo

Leerdoelen

- Uitbreiden van de woordenschat
- Oefenen van gespreksvaardigheden
- Leren van basiswoorden
- Deze basiswoorden actief en passief leren hanteren binnen een betekenisgerichte situatie



Inhoud:

- 12 praatplaten
- houten inzetframe (tevens deksel)
- handleiding

Opbouw van het spel

Samen met de leerkracht bekijken de kinderen de afbeeldingen op de praatplaten. Elke praatplaat geeft op herkenbare wijze een situatie weer.

De kinderen worden op een speelse manier uitgenodigd tot praten. De leerkracht stelt zoveel mogelijk open vragen en laat de basiswoorden uit de bijgevoegde woordenlijst aan bod komen.

De praatplaten kunnen ook geplaatst worden in het Poppen-verteltheater (522.182).

De thema's van de praatplaten sluiten aan op veel gebruikte thema's in het peuter- en kleuteronderwijs.

De thema's zijn:

Jaargetijden: winter, lente, zomer en herfst

Feestdagen: verjaardag, Sinterklaas, Kerst en Pasen

Uitstapjes: Kinderboerderij, Pretpark, Zwembad en Dierentuin

Basiswoordenlijsten bij de verschillende thema's:

Dierentuin: Kameleon, Neushoorn, Leeuw, Welp, Manen, Giraf, Nek, Vlekken, Tong, Olifant, Kalf (jonge olifant), Slurf, Oren, Aap, Staart, Vogels, Jonge eendjes, Sla, Voederbak, Bank, Prullenbak, Pinda's, Band, Slingeren, Voeren, Ijsje, Likken, Snoeptent, Betalen, Prijslijst, Knuffel, Ijsvlag, Nadoen, Paadje, Heg, Water, Klimmen, Boom, Tak

Zomer: Ligstoel, Zonnen, Warm, Tuin, Picknicken, Kleed, Watermeloen, Kan, Limonade, Druiven, Rietje, Bord, Lezen, Boek, Zonnebril, Jurk, Zwembroek, Ijsje, Likken, Vijver, Pootjebaden, Rietsigaar, Libelle, Waterlelie, Gras, Gieter, Zonnebloemen, Appelboom, Poes, Vlinder, Lieveheersbeestje, Hond, Hondenmand, Bloembak, Koeien, Luchtballon, Vlam, Moestuin, Sla, Prei, Grazen, Kauwen, Staart, Vogel, Slippers

Herfst: Eekhoorn, Egel, Kikker, Hond, Eend, Pompoen, Rietsigaar, Lelieblad, Paddenstoel, Appels, Moestuin, Heg, Hark, Trap, Mand, Vijver, Wolken, Boom, Bladeren, Paadje, Rozenhaag, Plukken, Verbranden, Vuur, Krans, Boerderij, Dwarren, Klimmen, Weiland

Kerst: Kerstfeest, Kerstboom, Spar, Kunstkerstboom, Kerststal, Kerstbal, Zilver, Jozef, Maria, Kribbe, Schaap, Kerstbal, Kerstster, Piek, Slinger, Guirlande, Kerstlampjes, Kerststukje, Hulst, Lint, Kaars, Kerstsok, Chocolademelk, Kerstkransjes, Tulband, Kerstkleedje, Kerstmanmuts, Oma, Voorlezen, Kerstboom optuigen, Kerstboom versieren, Kerststukje maken, Gezellig, Glimmen, Verlichten

Kinderboerderij: Stal, Hooivork, Schep, Kruiwagen, Emmer, Prikkel draad, Voederbak, Hok, Vijver, Voeren, Kip, Kuiken, Haan, Pauw, Eend, Jong eendje, Varken, Big, Rose, Krulstaart, Schaap, Gans, Ei, Hooi, Geit, Paard, Konijn, Duif, Hert, Ree, Gewei, Sla, Kool, Wandelwagen, Aaien

Lente: Tuin, Waslijn, Wasmand, De was, Knijpers, Drogen, Narcis, Tulp, Madeliefjes, Bloesem, Bloei, Boom, Weiland, Vijver, Waterlelie, Eend, Jong eendje, Schaap, Lam, Konijn, Poes, Rups, Gras, Groen, Paadje, Heg, Hek, Boerderij, Moestuin, Aardbeien, Schep, Klompen, Bloembak, Vogelnest, Vogel, Snavel, Voeren

Pasen: Paasei, Eieren zoeken, Verstoppen, Kip, Kuiken, Schaap, Lam, Konijn, Jong eendje, Eend, Bloempot, Gras, Vijver, Huis, Raam, Vensterbank, Tulpen, Narcissen, Boom, Heg, Hek, Paadje, Tafelkleed, tafeldekken, Stippen, Brood, Bolletjes, Croissant, Takken, Vaas, Versieren, Paasontbijt, Tulpen, Narcissen

Pretpark: Attracties, Wachtrij, Achtbaan, Draaimolen, Trein, Vliegtuigjes, Bootjes, Ballon, Vlag, fototoestel, Fototas, Brug, Stroming, Rails, Vooruit, Achteruit, Over de kop, Hoog, laag, Snel, Langzaam, Duizelig, Misselijk, Draaien, Looping, Ijsje Drinken, Zwaaien, Hek, Helikopter, Bel, Machinist, Schoorsteen, Stuur, Naast elkaar, Achter elkaar, Dolfijn, Eend, Kopje, Theepot

Sinterklaas: Sinterklaas, Staf, Schimmel, Wortel, Mijter, Mantel, Bisschopsring, Stoomboot, Anker, Brief, Zwarte Piet, Pepernoten, Baret, Veer, Pofbroek, Kraag, Zak, Chocoladeletter, Trapgevel, Klokgevel, Cadeau, Kade, Verlanglijstje, Op het dak staan, Op de schimmel zitten, Zwaaien, Blij zijn, Pepernoten strooien, Zwaaien

Verjaardag: Jarig zijn, Feest, Feesttafel, Ballon, Slingers, Versieren, Stippen, Strepen, Cadeau, Verrassing, Spannend, Lint, Verpakking, Zakje, Serpentine, Feesthoed, Taart, Slagroom, Gebaksbordje, Vork, Kaarsjes, Vlam, Uitblazen, Servet, Rietjes, Limonade, Kruk, Stoelen, Visite, Poes, Hond, Knuffel, Vijf, Traktatie, Zenuwachtig, Uitnodiging

Winter: Tuin, Sneeuwpop, Wortel, Knopen, Sneeuw, Sneeuwschuiver, Wit, Vriezen, Vijver, Rietsigaar, Schaatsen, Muts, Winterjas, Trui, Wanten, Sjaal, Glijden, Snee, Trekken, Touw, Sporen, Vogel, Vogelhuisje, Voederplank, Kruimels, Vetbol, Voeren, Pindasnoer, Kerstboom, Kerstklok, Versieren, Bezem, Takken, Boom, Paadje, Poes, Hond, Wak

Zwembad: Zwembad, Buitenbad, Binnenbad, Zwemmen, Vlaggetjes, Diploma, Glijbaan, Zwemband, Opblaasbaar, Vleugeltjes, Bal, Drijven, Zinken, Diep, Ondiep, Zwemvliezen, Schoolslag, Rugslag, Glijden, Handdoek, Zwempak, Zwembroek, Bikini, Aankleedhokje, Kleedkamer, Zonnebril, Bestellen, Prijslijst, Fontein, Eten, Drinken, Trap, Leuning, Chloor, Badmeester/juf, Vlag, Parasol, Grasveld, Caravan, Patat



Story sheets Educo

Learning goals:

- Expanding the vocabulary
- Practising conversation skills
- Learning about basic words
- Applying these basic words actively and passively in a meaning-oriented situation

Contents:

- 12 story sheets
- Wooden frame (with lid)
- Manual



Structure of the game

The children examine the images on the story sheets together with the teacher. Every story sheet depicts an easily recognizable scene.

The children are playfully encouraged to talk. The teacher asks as many open-ended questions as possible and addresses the basic words from the word list.

The story sheets can also be placed in the Puppet Story Theatre (522.182).

The themes on the story sheets are related to popular themes in toddler education.

The themes are:

Seasons: Winter, Spring, Summer and Autumn

Holidays: Birthday, Santa Claus, Christmas and Easter

Trips: Petting zoo, Amusement park, Swimming pool and Zoo

Basic words in the various themes:

Zoo: Chameleon, Rhino, Lion, Cub, Manes, Giraffe, Neck, Stains, Tongue, Elephant, Calf (young elephant), Trunk, Ears, Monkey, Tail, Birds, Ducklings, Lettuce, Crib, Bench, Trash bin, Peanuts, Band, Swinging, Feeding, Ice-cream, Licking, Candy tent, Paying, Price list, Hug, Ice flag, Imitate, Path, Hedge, Water, Climbing, Tree, Branch.

Summer: Deckchair, Sunbathing, Hot, Garden, Picnicking, Carpet, Watermelon, Pitcher, Lemonade, Grape, Straw, Board, Reading, Book, Sunglasses, Dress, Swimming pants, Ice-cream, Licking, Pond, Wading, Reed cigar, Dragonfly, Waterlily, Grass, Watering can, Sunflowers, Apple tree, Cat, Butterfly, Ladybug, Dog, Dog bed, Planter, Cows, Hot air balloon, Flame, Vegetable garden, Lettuce, Leek, Grazing, Chewing, Tail, Bird, Flip flops.

Autumn: Squirrel, Hedgehog, Frog, Dog, Duck, Pumpkin, Reed Cigar, Lily pad, Mushroom, Apples, Vegetable garden, Hedge, Rake, Ladder, Basket, Pond, Clouds, Tree, Leaves, Path, Rosebush, Picking, Burning, Fire, Crown, Farm, Tumbling, Climbing, Pasture.

Christmas: Christmas, Christmas tree, Fir, Artificial Christmas tree, Nativity, Bauble, Silver, Joseph, Mary, Crib, Sheep, Christmas star, Peak, Decoration, Garland, Christmas lights, Christmas art, Holly, Ribbon, Candle, Stocking, Chocolate milk, Christmas chocolates, Turban, Christmas rug, Santa Hat, Grandma, Reading, Decorating the Christmas tree, Making Christmas art, Cosy, Shimmering, Illuminate.

Petting zoo: Stable, Pitchfork, Shovel, Wheelbarrow, Bucket, Barbed Wire, Crib, Pen, Pond, Feeding, Chicken, Chick, Rooster, Peacock, Duck, Duckling, Pig, Piglet, Pink, Curly tail, Sheep, Goose, Egg, Hay, Goat, Horse, Rabbit, Dove, Deer, Roe, Antlers, Lettuce, Cabbage, Stroller, Petting.

Spring: Garden, Clothesline, Laundry basket, Laundry, Clips, Drying, Daffodil, Tulip, Daisy, Blossom, Flowering, Tree, Pasture, Pond, Waterlily, Duck, Duckling, Sheep, Lamb, Rabbit, Cat, Caterpillar, Grass, Green, Path, Hedge, Fence, Farm, Vegetable garden, Strawberries, Shovel, Clogs, Planter, Bird's Nest, Bird, Beak, Feeding.

Easter: Easter egg, Egg search, Hide, Chicken, Chick, Sheep, Lamb, Rabbit, Duckling, Duck, Flower pot, Grass, Pond, House, Window, Windowsill, Tulips, Daffodil, Tree, Hedge, Fence, Path, Table cloth, Lay the table, Dots, Bread, Bread rolls, Croissant, Branches, Vase, Decoration, Easter breakfast..

Amusement park: Attractions, Queue, Roller coaster, Carousel, Train, Planes, Boats, Balloon, Flag, Camera, Camera bag, Bridge, Current, Rails, Forward, Backward, Upside down, High, Low, Fast, Slow, Dizzy, Sick, Turn, Looping, Ice Cream, Drinking, Waving, Fence, Helicopter, Bell, Machinist, Chimney, Steering wheel, Side by side, One after another, Dolphin, Duck, Cup, Teapot.

Santa Claus: Santa Claus, Stave, Fungus, Carrot, Mitre, Mantle, Bishop's Ring, Steamship, Anchor, Letter, Assistant, Peppernuts, Beret, Feather, Knickerbockers, Collar, Sack, Chocolate letter, Stepped gable, Clock gable, Gift, Wharf, Wish list, Standing on the roof, Sitting on the horse, Waving, Being happy, Handing out peppernuts.

Birthday: Having a birthday, Party, Party table, Balloon, Garlands, Decorating, Dots, Stripes, Gift, Surprise, Exciting, Ribbon, Packaging, Pouch, Serpentine, Party Hat, Cake, Whipped cream, Cake plate, Fork, Candles, Flame, Blow out, Napkin, Straws, Lemonade, Stool, Chairs, Visitors, Cat, Dog, Hug, Five, Treat, Nervous, Invitation.

Winter: Garden, Snowman, Carrot, Buttons, Snow, Snowplough, White, Freezing, Pond, Reed cigar, Ice skating, Hat, Winter coat, Sweater, Mittens, Scarf, Sliding, Sled, Pull, Rope, Tracks, Bird, Birdhouse, Feed plank, Crumbs, Bird feed, Feeding, Peanut cord, Christmas tree, Christmas bell, Decorating, Broom, Branches, Tree, Path, Cat, Dog, Ice hole.

Swimming pool: Swimming pool, Outdoor pool, Indoor pool, Swimming, Flags, Diploma, Slide, Floating aids, Inflatable, Swimming wings, Ball, Floating, Sinking, Deep, Shallow, Flippers, Breaststroke, Backstroke, Sliding, Towel, Swimsuit, Swimming pants, Bikini, Dressing cabin, Locker Room, Sunglasses, Order, Price list, Fountain, Food, Beverage, Stairs, Railing, Chlorine, Lifeguard/Teacher, Flag, Parasol, Lawn, Caravan, French fries.



Wortschatzbilder Educo



Lernziele:

- Erweiterung des Wortschatzes
- Übung der Gesprächskompetenz
- Erlernen von Basiswörtern
- Aktive und passive Beherrschung dieser Basiswörter in einer bedeutungsorientierten Situation

Inhalt:

- 12 Wortschatzbilder
- Einsetzrahmen aus Holz (fungiert zugleich als Deckel)
- Anleitung

Aufbau des Spiels

Die Kinder schauen sich die Abbildungen auf den Wortschatzbildern zusammen mit der Lehrkraft an. Auf jedem Wortschatzbild ist eine Situation deutlich erkennbar abgebildet.

Die Kinder werden auf spielerische Weise zum Sprechen angeregt. Die Lehrkraft stellt möglichst viele offene Fragen, wobei die Basiswörter aus der beigefügten Wörterliste zur Sprache kommen.

Die Wortschatzbilder können auch im Puppen-Erzähltheater verwendet werden (522.182).

Die Themen der Wortschatzbilder beziehen sich auf kindnahe Themenbereiche für das Kindergarten-/Vorschulalter.

Die Themenbereiche sind:

Jahreszeiten: Winter, Frühling, Sommer und Herbst

Feste: Geburtstag, Nikolaus, Weihnachten und Ostern

Ausflüge: Streichelzoo, Vergnügungspark, Schwimmbad und Zoo

Basiswörterlisten zu den einzelnen Themen:

Zoo: Chamäleon, Nashorn, Löwe, Welp, Mähne, Giraffe, Hals, Flecken, Zunge, Elefant, Kalb (kleiner Elefant), Rüssel, Ohren, Affe, Schwanz, Vögel, kleine Enten, Salat, Futtertrog, Bank, Abfalleimer, Erdnüsse, Band, schaukeln, füttern, Eis, lecken, Süßigkeitenkiosk, bezahlen, Preisliste, Stofftier, Eisfährchen, nachahmen, Pfad, Hecke, Wasser, klettern, Baum, Zweig

Sommer: Liegestuhl, sonnenbaden, warm, Garten, picknicken, Decke, Wassermelone, Kanne, Limonade, Trauben, Strohalm, Teller, lesen, Buch, Sonnenbrille, Kleid, Schwimmhose, Eis, lecken, Teich, barfuß im Wasser waten / die Füße im Wasser baumeln lassen, Rohrkolben, Libelle, Seerose, Gras, Gießkanne, Sonnenblumen, Apfelbaum, Katze, Schmetterling, Marienkäfer, Hund, Hundekorb, Blumenkasten, Kühe, Heißluftballon, Flamme, Gemüsegarten, Salat, Porree, grasen, kauen, Schwanz, Vogel, Badelatschen

Herbst: Eichhörnchen, Igel, Frosch, Hund, Ente, Kürbis, Rohrkolben, Seerosenblatt, Pilz, Äpfel, Gemüsegarten, Hecke, Harke, Treppe, Korb, Teich, Wolken, Baum, Blätter, Pfad, Rosenhecke, pflücken, verbrennen, Feuer, Kranz, Bauernhof, wirbeln, klettern, Wiese

Weihnachten: Weihnachten, Weihnachtsbaum, Tanne, Künstlicher Weihnachtsbaum, Weihnachtskrippe, Weihnachtskugel, Christbaumschmückung, Weihnachtsgirlande, Lichterkette, Weihnachtsgesteck, Stechpalme, Band, Kerze, Weihnachtsstrumpf, Kakao, Schokokranz, Napfkuchen, Weihnachtstischdecke, Weihnachtsmannmütze, Oma, vorlesen, Weihnachtsbaum schmücken, Weihnachtsgesteck machen, gemütlich, glänzen, beleuchten

Streichelzoo: Stall, Heugabel, Schaufel, Schubkarre, Eimer, Stacheldraht, Futtertrog, Stall, Teich, füttern, Huhn, Küken, Hahn, Pfau, Ente, kleine Ente, Schwein, Ferkel, rosa, Ringelschwanz, Schaf, Gans, Ei, Heu, Ziege, Pferd, Kaninchen, Taube, Hirsch, Reh, Geweih, Salat, Kohl, Kinderwagen, streicheln

Frühling: Garten, Wäscheleine, Wäschekorb, Wäsche, Wäscheklammern, trocknen, Osterglocke, Tulpe, Blüten, Blüte, Baum, Wiese, Teich, Wasserrose, Ente, kleine Ente, Schaf, Lamm, Kaninchen, Katze, Raupe, Gras, Grün, Pfad, Hecke, Zaun, Bauernhof, Gemüsegarten, Erdbeeren, Schaufel, Klumpen, Blumenkasten, Vogelnest, Vogel, Schnabel, füttern

Ostern: Osterei, Eier suchen, verstecken, Huhn, Küken, Schaf, Lamm, Kaninchen, kleine Ente, Ente, Blumentopf, Gras, Teich, Haus, Fenster, Fensterbank, Tulpen, Osterglocken, Baum, Hecke, Zaun, Pfad, Tischdecke, Tisch decken, Punkte, Brot, Brötchen, Croissant, Zweige, Vase, schmücken, Osterfrühstück, Tulpen

Vergnügungspark: Attraktionen, Warteschlange, Achterbahn, Karussell, Zug, Flugzeuge, Bote, Ballon, Fahne, Fotokamera, Fototasche, Brücke, Strömung, Schienen, vorwärts, rückwärts, kopfüber, hoch, niedrig, schnell, langsam, schwindlig, übel, drehen, Looping, Eis, trinken, winken, Zaun, Hubschrauber, Klingel, Zugführer, Schornstein, Lenkrad, nebeneinander, hintereinander, Delfin, Ente, Tasse, Teekanne

Nikolaus: Nikolaus, Stab, Schimmel, Möhre, Bischofsmütze, Mantel, Bischofsring, Dampfboot, Anker, Brief, Knecht Ruprecht, Pfefferkuchen, Baret, Feder, Puffhose, Kragen, Sack, Schokoladenbuchstabe, Treppengiebel, geschweiften Giebel, Geschenk, Kai, Wunschliste, auf dem Dach stehen, auf dem Schimmel sitzen, winken, froh sein, Pfefferkuchen streuen

Geburtstag: Geburtstag haben, Fest, Festtisch, Ballon, Girlande, schmücken, Punkte, Streifen, Geschenk, Überraschung, spannend, Band, Verpackung, Beutel, Serpentin, Partyhut, Kuchen, Sahne, Törtchenteller, Gabel, Kerzen, Flamme, ausblasen, Serviette, Strohhalme, Limonade, Hocker, Stühle, Besuch, Katze, Hund, Stofftier, fünf, Mitgebsel, nervös, Einladung

Winter: Garten, Schneemann, Möhre, Knöpfe, Schnee, Schneeschleher, weiß, frieren, Teich, Rohrkolben, Schlittschuh laufen, Mütze, Winterjacke, Pullover, Handschuhe, Schal, rutschen, Schlitten, ziehen, Seil, Spuren, Vogel, Vogelhäuschen, Futterbrett, Krümel, Meisenknödel, Erdnusskette, Weihnachtsbaum, Weihnachtsglocke, schmücken, Besen, Zweige, Baum, Pfad, Katze, Hund, Eisloch

Schwimmbad: Schwimmbad, Freibad, Hallenbad, schwimmen, Fähnchen, Freischwimmerzeugnis, Rutschbahn, Schwimmreifen, aufblasbar, Schwimmflügel, Ball, schwimmen, sinken, tief, unte, Schwimmflügel, Brustschwimmen, Rückenschwimmen, gleiten, Handtuch, Badeanzug, Badehose, Bikini, Umkleidekabine, Umkleideraum, Sonnenbrille, bestellen, Preisliste, Brunnen, essen, trinken, Treppe, Geländer, Chlor, Bademeister, Fahne, Sonnenschirm, Liegewiese, Wohnwagen, Pommes

Panneaux vocabulaire Educo

Objectifs pédagogiques

- Élargir son vocabulaire
- Améliorer ses aptitudes de conversation
- Apprendre les mots de base
- Apprendre de manière active et passive à utiliser ces mots de base afin d'en apprendre la signification

Contenu

- 12 panneaux vocabulaire
- un cadre en bois (servant aussi de couvercle)
- un mode d'emploi



Principe du jeu

Avec l'instituteur, les enfants regardent les images se trouvant sur les panneaux vocabulaire. Chaque panneau représente clairement une situation particulière.

De façon amusante, les enfants sont amenés à s'exprimer. L'instituteur pose le plus de questions possibles et utilise les mots de base qui se trouvent dans la liste des mots fournie avec le jeu.

Les panneaux vocabulaire peuvent également être placés dans le théâtre de marionnettes (522.182).

Les thèmes des panneaux correspondent aux thèmes fréquemment utilisés dans les crèches et les écoles maternelles.

Les thèmes utilisés sont les suivants :

Saisons : hiver, printemps, été et automne

Fêtes annuelles : anniversaire, Saint Nicolas, Noël, Pâques.

Excursions : Ferme pédagogique, Parc d'attractions, Piscine et Parc zoologique

Listes des mots de base correspondant aux différents thèmes :

Parc zoologique : Cameléon, rhinocéros, Lion, Lionceau, Crinière, Girafe, Cou, Taches, Langue, Éléphant, Éléphanteau, Trompe, Oreilles, Singe, Queue, Oiseaux, Canetons, Salade, Mangeoire, Banc, Poubelle, Cacahouètes, Pneu, Balancer, Nourrir, Glace, Lècher, étal à friandises, Payer, Liste des prix, Câlin, Drapeau, Imiter, Chemin, Haie, Eau, Grimper, Arbre, Branche

Été : Chaise longue, Prendre un bain de soleil, Chaud, Jardin, Pique-niquer, Couverture, Pastèque, Carafe, Limonade, Raisins, Paille, Assiette, Lire, Livre, Lunettes de soleil, Robe, Caleçon de bain, Glace, Lècher, Étang, Barboter, Roseau, Libellule, Nénuphar, Herbe, Arrosoir, Tournesols, Pommier, Chat, Papillon, Coccinelle, Chien, Panier de chien, Bac à fleurs, Vaches, Montgolfière, Flamme, Potager, Salade, Poireau, Router, Mâcher, Queue, Oiseau, Claquettes

Automne: Ecureuil, Hérisson, Grenouille, Chien, Canard, Potiron, Roseau, Feuille de lis, Champignon, Pommes, Potager, Haie, Râteau, Escalier, Panier, Étang, Nuages, Arbre, Feuilles, Chemin, Rosier, Cueillir, Brûler, Feu, Couronne, Ferme, Tournoyer, Grimper, Pré

Noël: Fête de Noël, Arbre de Noël, Sapin, Arbre de Noël synthétique, Crèche de Noël, Boule de Noël, Argent, Joseph, Marie, Crèche, Mouton, Boule de Noël, Étoile de Noël, Pointe, Guirlande, Guirlande, Lampes de Noël, Bouquet de Noël, Houx, Ruban, Bougie, Chaussette de Noël, Chocolat, friandises de Noël, Kouglof, Napperon de Noël, Bonnet de Père Noël, Mamie, Lire à haute voix, Installer l'arbre de Noël, Décorer l'arbre de Noël, Composer un bouquet de Noël, Convivial, Briller, Illuminer

Ferme pédagogique : Étable, Fourche, Paille, Brouette, Seau, Fil barbelé, Mangeoire, Niche, Étang, Nourrir, Poule, Poussin, Coq, Paon, Canard, Caneton, Cochon, Porcelet, Rose, Queue en tirebouchon, Mouton, Oie, Œuf, Foin, Chèvre, Cheval, Lapin, Pigeon, Cerf, Chevreuil, Ramure, Salade, Chou, Poussette, Caresser

Printemps: Jardin, Corde à linge, Panier à linge, Le linge, Pincettes à linge, Sécher, Jonquille, Tulipe, Marguerites des prés, Fleurs, Floraison, Arbre, Pré, Étang, Nénuphar, Canard, Caneton, Mouton, Agneau, Lapin, Chat, Chenille, Herbe, Vert, Chemin, Haie, Barrière, Ferme, Potager, Fraises, Paille, Sabots, Bac à fleurs, Nid d'oiseau, Oiseau, Bec, Nourrir

Pâques: Œuf de Pâques, Chercher des œufs, Cacher, Poule, Poussin, Mouton, Agneau, Lapin, Caneton, Canard, Pot de fleur, Herbe, Étang, Maison, Fenêtre, Appuie de fenêtre, Tulipes, Jonquilles, Arbre, Haie, Barrière, Chemin, Nappe, Dresser la table, Points, Pain, Petits pains, Croissant, Branches, Vase, Décorer, Petit-déjeuner de Pâques, Tulipes, Jonquilles

Parc d'attraction : Attractions, File d'attente, Montagnes russes, Carrousel, Train, Petits avions, Petits bateaux, Ballon, Drapeau, Appareil photos, Sacoche pour appareil photos, Pont, Courant, Rails, En avant, En arrière, À l'envers, Haut, Bas, Vite, Lentement, Avoir la tête qui tourne, Avoir des nausées, Tourner, Looping, Glace, Boire, Faire signe, Barrière, Hélicoptère, Cloche, Conducteur, Cheminée, Volant, L'un à côté de l'autre, L'un derrière l'autre, Dauphin, Canard, Tasse, Théière

Saint Nicolas: Saint Nicolas, Crosse, Cheval, Carotte, Mitre, Manteau, Bague d'évêque, Bateau à vapeur, Ancre, Lettre, Père fouettard, Noix de Saint Nicolas, Béret, Plume, Pantalon harem, Col, Sac, Lettre en chocolat, Façade en escalier, Façade en forme de cloche, Cadeau, Quai, Liste de cadeaux, Être debout sur le toit, Être assis sur le cheval, Faire signe, Être content, Jeter des noix de Saint Nicolas, Faire signe

